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 U  Podgorici 25.04.2025.god  je organizovana   Redovne godišnja Skupštine 
crnogorskog saveza sportske rekreacije ,,Spot za sve”. Skupštinom je rukovodio 
Predsjednik tog tijela Prof.dr Budimir Bijelić. Nakon izbora radnih tijela Skupštine, 
utvrđeno je da sjednici prisustvuje 15 delegata od ukupno 18. registrovanih 
sportsko rekreativnih društava  te da postoji kvorum za održavanje sjednice.  
Uslijedilo je usvajanje Dnevnog reda Predsjednik saveza Gligorije Vojinović je 
delegatima prezentirao Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju za 2024. godinu. 



 
 
                     
U materijalima su nabrojane sve aktivnosti, potkrijepljene sa mnoštvom fotografija, 
a presjednik Upravnog odbora je usmeno dodatno referisao koliko je šarolik bio 
dijapazon aktivnosti-kako od školica za najmlađe do kalendarskih susreta veterana.  
Gligorije Vojinović,  je izložio Izvještaj o radu za 2024. godinu. U materijalu koji je 
sačinjen na oko 100 stranica i obogaćen sa preko 250 fotografija, navedene su 
brojne aktivnosti crnogorskih rekreativaca, koje mogu služiti za ponos ovoj 
organizaciji. 
 

         
 

 



Navedene su akcije u prirodi, pješački pohodi po planinama, uranci, izleti po 
šumama, livadama do onih na moru, na vodi i pijesku, po jezerima i rijekama, 
seminari i edukativne radionice, susreti veterana, rekreativni višeboj u Baru, do 
najmasovnijih kakav je Zimskiski fest na Žabljaku, a posebno Ljetnji festival u Budvi 
koji je u zajedničkoj organizaciji sa Asoc ijacijom Sport za sve Srbije, koji ima 
balkanski karakter.  
 

              
 
 

. Počelo je zimskim šetnjama na krpljama po snijegu, pješačkim danima u prirodi, 
pa rekreativni dani u Herceg Novom, Budvi, Nikšiću, Baru, rafting, pohod na 
Ljubišnju, porodica fest, košarkaški turnir veterana, turnir vaterpolo veterana, 
aktivnosti u Olimpijskom danu, Krosing trka na Skadarskom jezeru, rekreativni 
pješački dan u Ulcinju, Festival zdravlja u Delta sitiju, Seminar za stručne 
organizatore…             
 Vojinović je izrazio zahvalnost sredstvima informisanja praćenju aktivnosi Saveza, 
ističući posebno TV CG koji su direktnim učešćima na festivalima i svojim prilozima 
učinili da Sport za sve bude vidljiviji i bolje prezentiran široj javnosti. 

U Finansijskom izvještaju je pokazano kako se domaćinski poslovalo, pri čemu se 

vodilo računa kuda će i kako biti plasiran novac, kao podrška za najkorisnije aktivnosti. 

Svaka akcija je ispraćena i finansijski podržana, a svi finansijski izvještaji dostavljeni 
Ministarstvu. 

 



             

           

U diskusijama su delegati Skupštine  posebno akcentirali brojnost i masovnost 
akcija, dobru organizaciju, štednju i skromnost rukovodećih struktura, pa zato ne 
čudi što Crnogorski savez sportske rekreacije ,,Sport za sve“ uživa nepodijeljene 
simpatije u Ministarstvu za sport i mlade   i crnogorskom olimpijskom komitetu      
U planu i programu rada za tekuću godinu su nabrojane sve značajnije akcije 
Saveza, sa željom da se ne smije zaustaviti postojeći pozitivan trend, a sa željom da 
bi se život rekreativaca učinio još sadržajnijim. Već odmah poslije Skupštine 
navedene su prioritetne aktivnost Saveza: Kajakaška regatta u Tivtu,  Međunarodni 
turnir košarkaških veterana u Herceg Novom, Rafting na Tari, Porodica fest, 
Sportsko rekreativni susreti veterana na Ivanovim Koritima, Rekreativni Višeboj u 
Budvi, Učešće sportskih rekreativaca TV CG na Balkanskom takmičenju u Grčkoj 
 


